



Mogyoród Nagyközség Önkormányzat

Polgármestere

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715,
e-mail: polgarmester@mogyorod.hu

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület
2017. június 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: **Óvodavezető kötelező óraszám alóli felmentésének visszavonása – OKSB és Kt. határozat visszavonás**

Mellékletek: Óvodavezetői tájékoztató, 333/2015.(X.28.) Kt. számú határozat, 104/2015.(X.14.) OKSB számú határozat

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Kertészné Hegedűs Erika igazgatási irodavezető

Törvényességi ellenőrzésre érkezett: (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: 2017.06.15.... jegyző/helyettes* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója)

Tárgyalja: OKSB

A Képviselő-testület ülése* ¹ :			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

A megfogyatkozott gyermeklétszám és a magas fenntartási költségek miatt át kell gondolni a Pillangós Óvodánk és a Gesztenyés Tagóvodánk fenntartását, működtetését és ezzel együtt a szakmai tevékenységet is. Dr. Csikós Gellértné óvodavezető kérelmére 2015. októberében mind az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság (OKSB), mind a Képviselő-testület úgy

* megfelelő szövegrész aláhúzendó

** megfelelő szövegrész aláhúzendó

döntött, hogy megadja az óvodavezetőnek azt a lehetőséget, hogy a 2015. évi tanfelügyeleti és a 2016. évi pedagógus minősítési eljárásban vezetői portfóliót készíthessen, és aszerint minősítsék. Akkor a fenntartó részéről történő kötelező óraszám alóli felmentés az intézményvezetőnek előnyt jelentett, ami az azóta eltelt két évben is kedvezményként adatott meg számára. Úgy gondolom, hogy a jelen óvodai helyzet már nem indokolja a heti 10 óra csoportban töltendő kötelező óraszám alóli felmentést, mivel ez a fenntartó részéről eddig is egy szép gesztus volt az intézményvezető munkájának megkönnyítésére. Mindemellett úgy gondolom, hogy az óvodavezető részletesebb szakmai rálátással bír a pedagógiai munkára, ha maga is rendszeresen részt vesz az óvodai csoportok napi munkájában, foglalkozásaiban. A fentiek ismeretében javaslom és kezdeményezem a kötelező óraszám alóli felmentésről szóló 104/2015.(X.14.) OKSB számú határozat, valamint a 333/2015.(X.28.) Kt. számú határozat visszavonását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsenek a határozat visszavonását illetően!

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének...../2017.(VI.28.) sz. határozata


Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 333/2015.(X.28.) Kt. számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Polgármester, Óvodavezető

Mogyoród, 2017. 06. 15.

Paulovics Géza
polgármester

The seal is circular with a double border. The outer border contains the text "MOGYORÓD NAGYKÖZSÉG" at the top and "POLGÁRMESTERE" at the bottom. In the center, there is a coat of arms featuring a shield with a crown on top, flanked by two figures holding a banner.

Mogyoródi Pillangós Óvoda

OM azonosító:032853

2146 Mogyoród, Veresegyházi u. 8.

Tel: 06-28-441-272; Tel/fax: 06-28-542-290 E-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu

Óvodavezetői tájékoztató

a „Óvodavezető kötelező óraszám alóli felmentés visszavonása (OKSB)” témához

Mogyoród Nagyközség Képviselő Testülete 2015. októberében úgy határozott, hogy az óvodavezetőknek előírt heti 10 óra kötelező csoportban töltött óraszámaim alól felment az általam előterjesztett alábbi indokok alapján:

„A Közintézményi Információs Rendszer bevezetésével jelentősen megnövekedtek a gyermekek és a dolgozók körüli adminisztrációs teendők, valamint a mindennapi szervezési, adatközlési és egyéb feladatok.

Bent tudok lenni a csoportokban (9 db!), elsősorban a délutáni órákban, de ekkor is a felmerült problémák (szülői és pedagógusi, nevelési, szervezési) orvoslásával foglalkozom. A foglalkozásokat délelőtt ½ 10-től 10 v. ½ 11-ig tartják a kollégáim a saját csoportjaikban. Így arra nincs lehetőségem, hogy ezeket én vállaljam át. Az intézmény működését nem befolyásolja a döntés. A letöltendő időnek csak az óra száma van meghatározva, de a helye, időtartama, és csoport szerinti beosztása nem. A fent említett csoportbeli bent léttel ezután is élni fogok, a szakmai kontroll miatt.”

Ekkor vezették be a belső ellenőrzési csoport működtetésének szükségességét is, amely funkciót azóta is működtetjük.

A 2013.év őszén bevezetett pedagógus életpálya modell, valamint a közoktatásban történt folyamatos jogi háttér, valamint szakmai elvárások évről- évre történő változtatása folyamatos kihívás elé állítja a közoktatási intézmények vezetőit.

Az eltelt két év alatt a gyermeklétszám 198 főről demográfiai okok miatt két év alatt 152 főre csökkent. Oka a korosztályos összetételben keresendő, hiszen ezért 3 osztályt kellett indítani akkor az iskolában. Az óvodába beiratkozó gyermekek száma viszont csökken a védőnői és igazgatási iroda által közölt adatok szerint is.

Az adminisztrációs terhek sem csökkentek, csak a gyermeklétszám. Az ASP és KIRA rendszerek működtetése, valamint a szakmai munka kézben tartása, irányítása minden külső ellenőrzés estén megfelelő volt, legyen az belső ellenőrzés, Oktatási Hivatal által szervezett vezetői - szakmai ellenőrzés, MÁK, ÁNTSZ, NÉBIH stb. Ezek dokumentáltak.

A fenntartó által kért dokumentációk, kimutatások, statisztikák eddig mindig precízen, határidőre, sőt előtte elkészültek és leküldésre kerültek.

Ezzel kapcsolatos negatív visszajelzés eddig nem érkezett.

Szakmai fejlődésünk töretlen, minden évben helyben szervezett szakmai napokon, akár 20-30 órás szakmai továbbképzéseken, pályázatokon veszünk részt, eredményeket érünk el. Elismerő címetek kapunk: Zöld óvoda, Biztonságos Óvoda.

Részt veszünk a települési rendezvényeken, a művelődési ház rendezvényein, a helyi újságban publikálunk. Tartjuk a kapcsolatot a gyermekekkel összefüggésbe hozható szervezetekkel, szervezetekkel: orvosok, védőnők, családsegítő szolgálat, iskola, művelődési ház.

Gazdaságilag elismert státuszként szerepel a vezetői óraszámok miatti kiesésből adódó, a vezetői kinevezés időtartamára, határozott idővel foglalkoztatott pedagógus helye. Megtakarítást nem jelent a + 10 óra alóli felmentés visszavonása. A 3 csoportos óvodákban az óvodavezető csoportos óvodapedagógus is, de 4 csoport felett függetlenített az intézményvezető, a feladatai miatt.

Ezért a „Óvodavezető kötelező óraszám alóli felmentés visszavonása” semmilyen előnnyel, vagy költségmegtakarítással nem járna az önkormányzat számára, a feladatellátásban okozna hátrányt számomra.

Mogyoród, 2017.06.14.

Dr. Csikós Gellértné sk
óvodavezető

K I V O N A T

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. 10.28-án** megtartott
ülésének jegyzőkönyvéből

333/2015.(X.28.) Kt. számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az óvodavezető kötelező órák megtartása alóli felmentés kérelmét.

Határidő: 2015.október 28.

Felelős: Polgármester

Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott

Paulovics Géza sk.
polgármester

dr. Moldván Tünde sk.
jegyző

A másolat az eredetivel mindenben megegyezik!

Mogyoród, 2015.

Hányik- Lovas Bernadett
jegyzőkönyvvezető



Mogyoród Nagyközség Önkormányzat
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága
2146 Mogyoród, Dózsa György u. 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715,
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu

KIVONAT

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2015.10.14. napján megtartott ülésén készült jegyzőkönyvéből:

104/2015.(X.14.) számú határozat

- a) Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az óvodavezető felmentési kérelmét támogassa.

Határidő: 2015. október 28.

Felelős: Polgármester

- b) Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 62. § (14) bekezdésének módosítását vagy a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet kiegészítését a tárgyi problémával kapcsolatban.

Határidő: 2015. október 28.

Felelős: Polgármester

Szavazati arány: 2 fő igen és 1 fő tartózkodott

Tóthné Nagy Mária s.k.
az OKSB tagja

Hutter József s.k.
az OKSB elnöke

A másolat az eredetivel mindenben megegyezik!

Mogyoród, 2015. október 14.

Kertészné Hegedűs Erika
jegyzőkönyvvezető